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Karácsony 
 

Mindig szép volt, mindig szép marad, 
amíg gyermek lesz az ég alatt. 
S mindig lesznek, míg a föld forog, 
ünnepváró, pöttöm vándorok. 
Én is, ámbár felnőtt a nevem, 
ma is várom, ma is szeretem, 
s amíg az ember gyermek egy kicsit, 
mindig is vár tőle valamit. 
Karácsony vagy fenyőünnep? 
Nem bánja azt a Mindenható. 
Jézus, aki akkor született, 
átlépi az évezredeket. 
S ajándékát boldogan veszi, 
aki hisz és aki nem hiszi. 
Hisz őérte és őáltala 
csendül fel az ember dallama. 
Mindegy: vallja vagy tagadja-e? 
Mindaz, aki él, Őbenne él. 
Karácsonykor szíve, ha derül, 
öntudatlan Őneki örül. 
S Ővele, ki Megváltó, csodás, 
jászolbölcsős, töviskoronás. 
 

Füle Lajos 
 

 
 

 
 

 

„És nálad mikor kezdődik 
a karácsony?” 

 

Egyik cég karácsonyi reklámfilmje tette fel a címbeli kérdést a té-
vénézőknek. Túllépve a reklám által sugallt válaszon sem tűnik 
nehéznek a kérdés megválaszolása. 

Gyerekkoromban egyértelmű volt, hogy Karácsony december 
24-én estefelé kezdődik, amikor a délutáni alvásból felébredve meg-
láttuk a szobában a szépen feldíszített fenyőfát. Bár azóta eltelt vagy 
kétgenerációnyi idő, ezt a szokást azóta is így tartjuk: Szenteste dé-
lutánján állítjuk fel és díszítjük fel a fenyőfát és adjuk át egymásnak 
az ajándékokat. Egyértelmű tehát a válasz a kérdésre. 

Mások azonban másféle választ adnának. Az Egyesült Álla-
mokban azt, hogy a Karácsony december 25-én van, akkor van az 
ajándékozás is. A katolikus egyházban a december 24-i éjféli 
szentmise a Karácsony kezdete, az ortodox egyházban pedig janu-
ár 6-án kezdődik a Karácsony. Kezd bonyolódni az első olvasatra 
egyértelműnek tűnő válasz… 

Gyerekkorom óta persze nagyot változott a világ – ebben a vo-
natkozásban is. Azt, amikor arról olvasok, hogy valamely üzlet-
lánc már augusztusban kezdi árulni a karácsonyi termékeket, az 
abszurd kategóriába sorolom (bát biztosan van mögötte működő-
képes üzleti megfontolás)… Az azonban teljesen megszokottá 
vált, hogy már az adventi időszak elején mind az üzletekben, mind 
a települések főterein (vagy éppen a Fehér Házban) megjelennek a 
szépen feldíszített fák, a házakon a díszkivilágítások, a templo-
mokban pedig a betlehemek. 

Miközben azonban az adventi időszakban minden ünnepi dísz-
be öltözik körülöttünk (ami, ha néha ugyan giccses is, de azért 
szemet gyönyörködtető), talán észre sem vesszük magunkon min-
dennek azt a szomorú velejáróját, hogy a fényözön az Advent igazi 
lényegét, Jézus visszavárását is el-elhomályosítja és az adventi 
időszak egyértelműen a karácsony-várás időszakává változik. 
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Ringatjuk 
 

Ringatjuk a betlehemi bölcsőt 
immár közel kétezer éve: 
„Aludj, aludj isteni Gyermek!” 
– Jóakaratba, békességbe 
pólyálnánk egész életünkben, 
elaltatnánk a szelíd Hangot, 
mikor megszólal, ha a lélek 
legmélye Megváltót fogamzott. 
 

Elaltatnánk: ne lásson minket, 
csak évről-évre ünnepeinknek 
illő háttere legyen… 
s ha szól is néha, csendesen, 
csak az a szent Gyermek maradjon! 
S hogy el ne guruljon glóriája: 
ráénekeljünk zengőn, szépen 
karácsonyi harmóniára: 
 

– Nem azt érezzük-e titokban, 
hogy ostort fon, és végigver rajtunk, 
mert a Szentlélek templomába 
helyette – bálványokat raktunk…? 
 

Azért… ha ringatjuk is a bölcsőt 
közel kétezer éve immár, 
jaj nekünk, ha Ő kívül van, 
s bűnbánó szónkra hiába vár! 
 

Lukátsi Vilma 

Visszatérve a kérdésre, néhány éve magam is felvetet-
tem, hogy nem kellene-e hamarabb felállítanunk a kará-
csonyfát? Hiszen, ha csak december 24-én állítjuk föl, 
akkor mire észrevesszük, már el is múlt a Karácsony. És 
lehet ugyan még hetekig-hónapokig kerülgetni a lakás-
ban a feldíszített fát, mint egy bútordarabot, de ez azért 
mégsem az igazi… Akkor már inkább díszítsük fel ha-
marabb, ez is segíthet ráhango-
lódni a Karácsonyra, segíthet le-
lassulni, ahogy ennek szüksé-
gességéről hallottunk is nemrég 
az igehirdetésben. 

Javaslatomhoz megerősítést 
véltem abban felfedezni, hogy 
Édesanyám már november utol-
só hetében jelezte a telefonbe-
szélgetés során, hogy a Kiskő-
rösi Szeretetházban éppen akkor 
díszítik fel a karácsonyfát. Az-
tán némileg árnyalta a hírt, 
amikor megtudtam, hogy ezt a 
korai időpontot a kényszer szül-
te: a november 17-i szélvihar 
néhány fenyőfát tövestül kicsa-
vart az udvaron és az egyik tete-
jét vágták le karácsonyfának, 
kényszerből. 

Aztán éppen a napokban 
(december 8-án írom ezt a cik-
ket) kaptunk egy képet, Szilvi 
lányom küldte a szépen feldí-
szített karácsonyfájukról… 
Nekem még dolgoznom kell a 
javaslatom megvalósulásán…. 

Mikor is kezdődik a Kará-
csony? Úgy tűnik, a kérdésre 
jelen időben nem lehet egyér-
telmű választ adni. Tegyük föl 
úgy a kérdést, hogy mikor kez-
dődött, azaz múlt időben – és 
túlnézve a csillogáson, keressük a választ szellemi sí-
kon. A válasz így sem tűnik bonyolultnak: Kétezer va-
lahány éve, amikor megszületett Jézus a betlehemi istál-
lóban. De biztos, hogy ez a legpontosabb válasz? Eset-
leg az a jó válasz, hogy kilenc hónappal korábban, ami-
kor megjelent az angyal Máriának? Vagy az a megfele-
lő válasz, ha még visszább megyünk az időben? És a 
válaszunk az, hogy a Karácsony Krisztus előtt 700-750 
táján kezdődött, amikor Mikeás próféta leírta, hogy „Te 
pedig, efrátai Betlehem, bár a legkisebb vagy Júda 
nemzetségei között, mégis belőled származik az, aki 
uralkodni fog Izráelen” (Mik 5,1)? Vagy 
ugyanezidőtájt, amikor Ézsaiás próféciája így szólt: 
„Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. 
Az uralom az ő vállán lesz, és így fogják nevezni: Cso-

dálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békes-
ség Fejedelme!” (És 9,5)? Esetleg a jó válasz az, hogy 
ezeknél is majd’ egy évezreddel korábban, amikor Bá-
lám ezt prófétálta: „Látom őt, de nem most, szemlélem, 
bár nincs közel. Csillag jön fel Jákóbból, jogar támad 
Izráelből.” (4Móz 24,17)? De folytathatnám a sort az 
Ószövetség sok messiási próféciájával. 

Aztán eszembe jutott az 
édenkerti ígéret: „… ő a fejedet 
tapossa, te pedig a sarkát mar-
dosod” (1Móz 3,14) Ez az! 
Megtaláltam a választ – már 
ezek a szavak is a sokezer év 
múlva eljövendő első Kará-
csonyra utalnak, az asszony 
Magvának testet öltésére! Itt 
kezdődött a Karácsony! 

De aztán rájöttem, hogy 
mégsem ez a legpontosabb vá-
lasz. Hanem az, amit Pál apos-
tol ír az efézusi gyülekezetnek: 
„Áldott legyen az Isten, és a mi 
Urunknak, Jézus Krisztusnak 
Atyja, a ki megáldott minket 
minden lelki áldással a meny-
nyekben a Krisztusban, asze-
rint, a mint magának kiválasz-
tott minket Ő benne a világ te-
remtetése előtt, hogy legyünk 
mi szentek és feddhetetlenek Ő 
előtte szeretet által, eleve elha-
tározván, hogy minket a maga 
fiaivá fogad Jézus Krisztus ál-
tal az Ő akaratjának jó kedve 
szerint, kegyelme dicsőségének 
magasztalására, a mellyel 
megajándékozott minket ama 
Szerelmesben...” (Ef 1,3-6) 
Igen, ez a jó válasz! Isten már a 
világ teremtése előtt, „eleve”, 

vagy János apostol szavaival mondva: „kezdetben” el-
döntötte, hogy lesz Karácsony! Hogy is mondja ezt 
egyik énekünk? „Mikor még semmi nem létezett, nem-
zetek, népek, királyok és bölcsek, nem volt még ember 
és földi élet sem, Te akkor már szerettél engem!”  

Amikor ezeket a sorokat írom, még nem tudom, 
mennyire lesz hideg, netán havas az idei Karácsonyunk. 
De hadd melegítse meg a szívünket mindez: már az 
idők kezdete előtt elkezdődött a Karácsony! Mert Isten 
– szeretetéből – már akkor elhatározta, hogy Jézus 
Krisztus által a fiává fogad! A kérdés már csak az, hogy 
elfogadjuk-e az ő szeretetét. 

Neked elkezdődött-e már az igazi Karácsony? 
 

Ádány Mihály 
 
 

„Mert látták az én szemeim a te üdvösségedet, Amelyet készítettél minden népeknek szeme láttára; Világosságul a 
pogányok megvilágosítására, és a te népednek, az Izráelnek dicsőségére.” (Lk 2,30–32) 
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IMAHÁZUNK TÁJÁN 
 

Hálaadónap 
Boros Dávid lp. vendégszolgálatával október 12-én 

 

  

    
 
 

„Dicsérjétek az Urat! Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete! Ki tudná elmondani, milyen 
hatalmas az Úr, ki beszélhetné el minden dicső tettét? Boldogok, akik megtartják a törvényt, akiknek tettei 
mindenkor igazak. Gondolj rám, Uram, amikor megkegyelmezel népednek, gondoskodj rólam, amikor meg-
szabadítod! Hadd láthassam választottaid jólétét, örülhessek néped örömének, és dicsőíthesselek öröksé-
geddel együtt!” (Zsolt 106,1–5) 
 

 

Dicsőítő est – november 2-án 
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Családi előkarácsony 
 

 

 

 

 
 

 

 

December 7-én vasárnap délután rendez-
tük meg gyülekezetünkben a Családi 
előkarácsonyt. Ez az a rendezvény, amit 
már tavaly is megrendeztünk és a kis-
gyermekes családok részére szólt. Vár-
tunk ide minden gyülekezeti családot, de 
barátokat, osztálytársakat, ismerősöket is. 

Idén a gyülekezeten kívülről nem so-
kan jöttek, ennek ellenére nagyon jó volt 
a hangulat, mivel a gyülekezetből annál 
többen. A gyerekek Gábriellel énekel-
tek, Anna hozott játékokat, Tamás pedig 
tanítást. Ezek után felköltöztünk a nagy-
teremből az emeleti közösségi térbe, 
ahol Zsuzsa és Kinga vezetésével indul-
hatott a kézműveskedés, a szomszédos 
szobában pedig a társasozás. 

Idén is csoda dolgokat lehetett készí-
teni, nagyon jó volt a hangulat. Hálás va-
gyok, hogy gyerekzaj tölthette be az ima-
házat! 

Baranyainé Juli 
 

 

 

Karácsonyi koncert – december 21-én 
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BIZONYSÁGTÉTEL 
 

„…és ő szertejárt, jót tett,  és meggyógyított mindenkit…” 
 

Sokszor küszködtem gyomorfájással. 
Már otthon, lánykoromban is, és min-
dig vizsgálgattak azzal. Aztán 1975-
ben volt a menyegzőnk, és 76-ban el-
kapott egy rettenetes gyomorfájás. El-
mentünk a háziorvoshoz, ő beutalt a 
sebészetre, ahol megvizsgáltak, és 
megállapították, hogy nem a gyom-
rommal van a baj, hanem vakbélgyul-

ladásom van. Hívták is rögtön a mentőt, ami bevitt az 
ORFI-ba, és mire onnan Béla hazaért, engem már meg is 
műtöttek. Akkor még nem volt otthon vezetékes telefon 
(!), és az utcánkból a nyilvános telefonfülkéből telefonált 
be a kórházba, hogy mi van velem, de már akkorra meg-
műtöttek. Aztán érdekes módon nekem még bent a kór-
házban is sokáig fájt, azt mondták, hogy kényeskedek. 
Miután hazaengedtek, itthon belázasodtam, 41 fokos lá-
zam volt. Ültem a fotelben, és ahogy Béla felemelt, hogy 
visszafektessen az ágyba, kifakadt a seb, tiszta genny vol-
tam. Ettől aztán egyből lement a lázam. Közben jártam kö-
tözésre a sebészetre, eltelt az a bizonyos hat hét, amit a 
műtétből való felépülésre szántak akkoriban. Kiírtak dol-
gozni. Akkoriban a Mártírok útján (ma Margit krt.) dol-
goztam, munka előtt sebellátásra bementem a kórházba, 
aztán mentem dolgozni. Ez mind ősszel történt. 

Aztán következő tavasszal, március elején mondtam 
a háziorvosnak, hogy írjon ki betegállományba, mert 
nem akart rendesen gyógyulni a seb (már féléve), hátha 
otthon a melegben, nyugalomban meggyógyul. Ahogy 
otthon pihentem, a seb begyógyult ugyan, de közben 
megint rosszul lettem. Akkor megint irány a háziorvos, 
mert nagyon fájt a fejem, meg hánytam, nagyon rosszul 
voltam, de hazaküldtek. Csak nem lettem jobban, me-
gint elmentünk a háziorvoshoz, aki beutalt a neurológi-
ára, ahol megnéztek, és az orvos azonnal hívta a men-
tőt. De innentől kezdve nem emlékszem, hogy hogy 
mentünk kórházba, Béla mondta, hogy végig sziréná-
zott velem a mentő. Agyvelőgyulladás. (Én megvagyok 

győződve arról, hogy ez a sokáig be nem gyógyult vak-
bélműtéti seb miatt volt.) 

Aztán már a kórházi ágyon tértem magamhoz. Kezel-
tek, kétszer vettek gerincvelői folyadékot, attól mindig 
nagyon féltem, nem aludtam előtte éjszaka semmit. De a 
jó Atya ott volt velem, mert azonkívül, hogy beszúrták a 
tűt, én semmi mást nem éreztem. Egyszer, amikor Béla 
jött be látogatni, csak ablakon keresztül tudtunk beszélni, 
mert a László kórházban, a fertőző részlegen voltam. 
Láttam, hogy bement az orvosi szobába, és hullasápadtan 
jött ki onnan. Csak miután már otthon voltam, vallotta 
be, hogy az orvos azt mondta neki, hogy ebből a beteg-
ségből, tízezerből egy gyógyul meg. 

Tagadhatatlan, hogy nagyon el voltam keseredve. 
Féltem. Sokat imádkoztam, hogy az Úr Jézus könyörül-
jön rajtam, mert szerettem volna meggyógyulni. És ak-
kor ezt az igét olvastam: „És bejárá Jézus az egész Ga-
lileát, tanítva azok zsinagógáiban, és hirdetve az Isten 
országának evangyéliomát, és gyógyítva a nép között 
minden betegséget és minden erőtlenséget.” (Mt 4,23). 
És akkor ezen úgy elgondolkoztam, hogy az orvosok 
között van belgyógyász, sebész, egyik ehhez ért, a má-
sik ahhoz. Én meg mondtam, hogy Uram, Te mindenfé-
le betegséghez értesz, és mindenfélét meg is tudsz gyó-
gyítani, akkor engem is meg tudsz gyógyítani. Akkor 
éjjel, amikor ezt elmondtam az Úrnak, úgy kiizzadtam 
magam, hogy csurom víz lett az egész ágy, reggel min-
dent le kellett cserélni. És akkor megkönnyebbültem, 
mert addig a fejem olyan volt, mintha tele lett volna egy 
nagy kosár. Borzasztó volt. De utána jobban lettem, ha-
zakerültem, egy ideig injekciókat kaptam a tarkómba, 
de évek kellettek, mire ez a fájás kiállt a fejemből. 

Amiért nagyon hálás vagyok, hogy ezekben a kriti-
kus hetekben a gyülekezet kitartóan imádkozott értem, 
és az Úr meghallgatta ezeket az imákat. Dicsőség Neki! 
 

Ádány Béláné Vilma 
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Mindig gondoskodik rólunk 
 

Ez egyfajta tanúságtétel arról, 
hogy Isten hogyan gondosko-
dik rólunk. Lehet, hogy valaki 
nem ismer még bennünket a 
gyülekezetben, mert mostaná-
ban sajnos, csak nagyon rit-
kán tudunk eljönni. 

Judit vagyok, és a fiam-
mal, Ivánnal ketten élünk, és 
vele kezdtem el ide a gyüle-
kezetbe járni nyolc éve. Az 
úgy történt, hogy első osztá-
lyos volt Iván, amikor egyszer 

elém állt, hogy keressek neki egy keresztény közössé-
get, mert ő szeretne ilyen közegbe járni. Akkor Ferihe-
gyen laktunk, és ott a közelünkben kerestem közösséget 
neki. Voltunk is egyben, de oda nem nagyon tudott beil-
leszkedni. Mivel baptista fenntartású iskolába járt, ott 
ismertük meg Susan-t, aki vendégtanító volt ott, és ő 
mondta, hogy volt itt a Budai Gyülekezetben, és próbál-
juk meg, hátha jó lesz Ivánnak is. Tamással vettem fel a 
kapcsolatot, és ő nagyon kedvesen invitált minket. El-
jöttünk, megpróbáltuk, és mindenki nagyon kedves volt 
és türelmes, úgy hogy el kezdtünk járni a gyerekalkal-
makra a gyülekezetbe. 

Iván sajátos nevelési igényű tanuló, és amikor Ma-
gyarországon bezárták az ilyen iskolákat, és a magánisko-
lát pedig nem tudtuk megfizetni, akkor döntés elé kerül-
tem. A gyerek érdekében úgy kellett döntenem, hogy ki-
költözünk Ausztriába. Akkor még apukám is élt, és úgy 
terveztem, hogy sűrűn hazajövünk majd. Úgy jöttünk ki, 
hogy egy szivacson éltünk három hétig, és napi kétezer fo-
rintból kellett megoldjam az ellátást kettőnknek, meg a ku-
tyának és a nyúlnak, mert akkor még volt kutyánk is. En-
gem sokan szidtak még otthon, hogy minek jövünk el, 
úgysem fog sikerülni. Isteni gondoskodásnak tartom, hogy 
ugyan nagyon nehezen éltük meg, de étel mindig volt az 
asztalon és a kutyánknak is a legjobban alakult a sorsa, 
sajnos nélkülünk. Amikor kijöttünk, először kerestem egy 
iskolát, azután amikor az megvolt, mondták, hogy persze 
van hely a gyereknek, de itt körzetes iskolák vannak csak, 
és akkor megmondták, hogy milyen irányítószám alatt kell 
laknunk, és ez alapján kerestem albérletet, és a barátnőm 
segített. Nekem ez egy isteni segítség volt, hogy a barát-
nőm kezességet vállalt értem, és az utolsó pillanatban ta-
láltunk egy albérletet. 

Egy idő után az albérletünkről kiderült, hogy életve-
szélyes, mert nem volt benne földelt vezeték sehol. És 
kiderült, hogy a villanyórát is megbuherálták, de én ezt 

se tudtam. És egyszer csak valahogy elment az áram, és 
az volt az isteni gondoskodás, hogy nem haltunk meg. 
Hat hétig tartott a villanyszerelés, addig nem volt áram a 
lakásban. Mindenhol szétverték a falakat, mert újra kel-
lett húzni a vezetékeket mindenhol. Ez a hat hét nagyon 
küzdelmes volt, és akkor elmentem az önkormányzathoz, 
és beadtam egy kérelmet önkormányzati lakásra, ami 
ugyanúgy van itt is, mint otthon. Ezekre itt is éveket kell 
várni. Legalább tizenkét dokumentumot kellett beszerez-
ni, és egy kritériumnak nem feleltünk meg, hogy nem 
laktunk még elég ideje Ausztriában. De azért beadtam a 
kérelmet. És Isten megint csodát tett velünk, mert végül 
egy hónap alatt kaptunk lakást. Méghozzá úgy, hogy ez a 
lakás ezerszer jobb helyen van, sokkal csöndesebb is, és 
van egy buszmegálló a közelben, így Iván tud egyedül 
járni iskolába. Szóval nagyon szeretek itt lenni. És ez 
nagy isteni segítség, felülről jövő segítség volt, hogy ez 
így elrendeződött. Közben fejlődtem abban is, hogy én 
soha nem kértem imában konkrét dolgokat, hanem csak 
úgy általánosságban. Valahogy nem ment, hogy én 
mondjam meg, hogy mit kérek. De most megpróbálok 
konkrét dolgokat kérni. 

Volt egy mosógép-problémám is, akkor az is megol-
dódott, ma tudtam beszerelni. Szóval, hogy ezek mind 
ilyen nyűgös dolgok voltak, nehézkesen mentek, de a 
végén rendeződtek. Vagy most nemrégiben volt egy ki-
sebb műtétem is, az első olyan műtétem volt, ahol altat-
tak, és hát én nagyon féltem, de végül teljesen kompli-
kációmentes lett, jó eredménnyel zárult. A lábadozás is 
jó volt, ezt is a felülről jövő gondoskodásnak tartom, 
ahogy azt is, hogy Iván nagyon sokat fejlődött, amióta 
kint vagyunk. Két évig küzdött, de most már annyira 
meglódult, hogy folyékonyan beszél németül, hibátlanul 
ír. Egy új, informatikai iskolába jár, a zenélés is jobban 
megy neki. Tangóharmonikán játszik, és eddig mindig 
csak egyedül volt hajlandó játszani, de most volt egy 
koncertjük, ahol közös darabot is játszott a tanárnőjével 
együtt, ami nagyon jól sikerült 

Hit szempontjából sokat erősödtem. A sok küzde-
lem, meg hogy nagyon el voltam szeparálva, a nyelvet 
se beszéltem, meg ismerősöm se nagyon volt, ez így 
nehéz volt. Nekem nagyon hiányzik az, hogy hazamen-
jünk, elmenjünk vasárnap az imaházba. A hitélet szerin-
tem a bizalomról szól, és ez sokat fejlődött azzal, ahogy 
megéltük a gondoskodást. Azt sajnálom, hogy itt nincs 
egy közösség, ahova mi el tudnánk menni. Itt van a kö-
zelünkben egy kis templom, ott próbálkozunk majd egy 
látogatással. 

Lejegyezte: Ádány Judit 
 
 

„Az Úr szilárdítja meg az igaz ember lépteit, és útját kedveli. Ha elesik, nem terül el, mert az Úr támogat-
ja kezével. Gyermek voltam, meg is vénhedtem, de nem láttam, hogy elhagyottá lett volna az igaz, a 
magzatja pedig kenyérkéregetővé. Mindennapon irgalmatoskodik és kölcsön ad, és az ő magzatja áldott. 
Kerüld a rosszat és jót cselekedjél, és megmaradsz mindörökké.” (Zsolt 37,23–27) 
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TALLÓZÓ 
 

„... de a te szavadra mégis kivetem a hálókat.” (Lk 5,5) 
 
Egy sötét éjszaka. A Genezáreti tóban a halak éjszakára a 
mélyebb vízbe húzódnak, mert ott nem hűl le olyan gyor-
san a víz, nappal viszont a part menti sekélyben szétszó-
ródnak. A halászok ezért éjjel dolgoztak, s a mélyben ha-
lásztak. Péter és társai ezt jól tudták, egyik éjjel azonban 
szorgos munkájuk ellenére sem fogtak semmit. Hajnali de-
rengés. Ahogy ilyen kudarcos éjszaka után a hálóikat tisz-
togatták, Jézus jött oda, s azt kérte Pétertől, vigye egy kis-
sé beljebb a parttól, hogy onnan tanítsa a sokaságot. Péter-
nek nem nagy kedve volt ehhez, de megtette, s így ő is 
kénytelen volt hallgatni Jézus szavait. 

Nappali világosság. Befejezve a tanítást arra kérte 
Pétert, evezzen a mélyre, és vesse ki a hálókat. Péter vá-
laszából kitűnik, mennyire bosszantotta ez a kérés, ami-
ben a teljes hozzá nem értés is megszólalt: ilyenkor a 
mély vízben nincsenek halak. Jézus szavai azonban 
dolgoztak Péter szívében, s elhangzott egy sorsdöntő 
„de”: nem látom értelmét, de mivel te mondod, megte-

szem. És annyi halat fogtak, hogy két hajót megtöltöt-
tek. „Péter ezt látva leborult Jézus lába elé, és így 
szólt: Menj el tőlem, mert bűnös ember vagyok, Uram!” 
Nem a nagy zsákmánnyal foglalkozott, mert teljes vilá-
gosságban meglátta, ki ő valójában, és ki Jézus. Már 
nem Mesternek szólította, hanem Uramnak. 

Néha engedi megtapasztalnunk Jézus, milyen tehe-
tetlenek vagyunk nélküle. Átéljük a kudarcok éjszaká-
ját, amikor hiábavalónak bizonyul minden jó szándék, 
erőfeszítés, hozzáértés, nem fogunk semmit. - Jézus 
szavai nyomán mindig derengeni kezd valami, de az ő 
isteni teljhatalmát és érthetetlen szeretetét csak az ta-
pasztalja meg, aki kész neki önmaga ellenében is en-
gedni. Nem értem, mást gondolok, de a te szavadra mé-
gis megteszem, amit mondtál. Ekkor látjuk helyesen 
önmagunkat is és Jézust is. Mire kellene ezt most ki-
mondanom? 

Cseri Kálmán 
 

 

Gyűjts parazsat haragosod fejére 
 

„Ne fizessetek senkinek rosszal a rosszért. Arra legyen 
gondotok, ami minden ember szemében jó. Ha lehetsé-
ges, amennyire tőletek telik, éljetek minden emberrel 
békességben. Ne álljatok bosszút önmagatokért, szeret-
teim, hanem adjatok helyet az ő haragjának, mert meg 
van írva: „Enyém a bosszúállás, én megfizetek” - így 
szól az Úr. Sőt, „ha éhezik ellenséged, adj ennie, ha 
szomjazik, adj innia; mert ha ezt teszed, parazsat gyűj-
tesz a fejére.” Ne győzzön le téged a rossz, hanem te 
győzd le a rosszat a jóval.” (Rm 12:17-21) 

Mit értsünk ezen: eleven szenet gyűjteni a fejére? Ő 
rosszat tesz – én jót teszek. Ezzel megszégyenítem, 
mintegy égesse a szégyen pírja, mintha égő parázs len-
ne a fején? S ez talán befolyásolja, megváltoztatja? 
Szégyenletében jobb belátásra tér? Ő velem rútul el-
bánt, én pedig jót teszek vele, ezzel megszégyenítem? 
Keresztény bosszú? 

Nagyon érdekes ennek a képnek a jelentése. Az 
ókorban nagy kincs volt a tűz, a parázs. Nem gyufával 

gyújtottak tüzet. Nehéz volt tüzet csiholni. Minden ház-
ban tartogattak egy kis parazsat, amit újra lángra lob-
bantottak, hogy újra kezdődhessék az élet. 

Ha valaki elutazott valahová, a tüzet el kellett oltani, 
nehogy tűz keletkezzék, s leégjen a ház. Amikor haza-
jöttek, nagy ajándék volt, ha valamelyik szomszédtól 
parazsat, tüzet kérhettek, s általában a fejükön vitték 
haza, vastag agyagedényben. Ez azt jelentette, hogy az 
emberek segítséget adtak egymásnak az élet folytatásá-
hoz. De mi van akkor, ha haragos a szomszéd? Hánya-
dik szomszédba kell menni parazsat kérni? 

Aki parazsat, eleven szenet ad a másiknak, az lehe-
tőséget ad az újrakezdéshez. Jó szívvel eleven szenet 
gyűjteni számára, függetlenül attól, hogy ő miként vi-
selkedett, mert szüksége van rá... Ezzel lépsz felé, lehe-
tőséget adsz az új kezdetre. Megelőlegezed a békülést, 
megelőlegezed a kapcsolatotok helyreállítását. 

Forrás: Mai ige 

 

            GYEREKSAROK          
 

Örömhír 
Bár már rég ki lett hirdetve a gyülekezetben, azért itt is hírt adunk 
arról, hogy Szücs Sára és Péter testvéreinknek szeptember 28-án 
megszületett második gyermeke: Bence. 

Isten áldását kívánjuk az immár négytagú család részére! 
„Ímé, az Úrnak öröksége a fiak; az anyaméh gyümölcse: juta-
lom. Mint a nyilak a hősnek kezében, olyanok a serdülő fiak. 
Boldog ember, a ki ilyenekkel tölti meg tegzét; nem szégyenül-
nek meg, ha ellenséggel szólnak a kapuban.” (Zsolt 127,3–5)  
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SZÜLETÉSNAPOSOK 
 

 

 

„Legyenek kedvedre valók szájamnak mondásai, és az én szívem gondolatai 
előtted legyenek, ó, Uram, Kősziklám, és Megváltóm” (Zsolt 19,15) 
 

Nem mindegy, hogy milyen szavakat használunk. Szavaink forrása a szívünk 
és az elménk. Mi, akik hiszünk Jézus Krisztusban, nekünk a megvallás azt je-
lenti, hogy ugyanazt mondjuk ki szájunkkal, amit Isten mond  a Bibliában. Jé-
zus Krisztus megvallásunk Főpapja, és közbenjár értünk. Érzékszerveinken ke-
resztül nagyon sok hatás ér minket, legyünk résen, hogy mi megy be gondola-
tainkba, szívünkbe. Van lehetőségünk a változásra Jézus Krisztusban nyert új 
élet által. Az újjászületés után továbbra is ebben a világban élünk, de nem le-
szünk részesei ennek a bűnös, világi rendszernek. Amit hittel megvallotok, tán-
toríthatatlanul tartsatok ki mellette. Ha kitartotok hitetek megvallásában, re-
ménység lesz belőle. A hit a remélt dolgok valósága. 

Lukács Edit 

 

Szeretettel köszöntjük novem-
berben született testvéreinket! 
 

Rück Sándorné (nov. 1.) 
Horpácsi Éva (nov. 8.) 
Uri Erika (nov. 14.) 
Trethon Gergely (nov. 29.) 

 

 

„Most azért, ha kedvet találtam szemeid előtt, mutasd meg nekem a te útadat, 
hogy ismerjelek meg téged, hogy kedvet találhassak előtted. És gondold meg, 
hogy e nép a te néped.” (2Móz 33,13) 
 

Hogy ismerem meg az Urat? Ha Vele járok, megismerem Őt, és kedvében já-
rok, és Ő kedvét leli bennem, és bennünk, akiknek útja összefonódik az Úrral, 
és elfogadottak leszünk. Ezt arról tudjuk meg, hogy az Ő arca velünk jár. Mi-
lyen úton járhatunk az Úrral együtt? Az igazság ösvényein vezet minket, ezt a 
23. zsoltárban mondja az író. A szentség útján vezet, ahol nincs tisztátalanság, 
ahol a bolond sem téved el – Ézs 35,8. A keskeny úton vezet, de ez a mi dönté-
sünk, hogy elfogadjuk-e ezt a tanácsot. Megfontolt döntést kell hoznunk, és le-
gyünk bizonyosak abban, hogy jól választottunk. Ha valaki az eke szarvára veti 
a kezét, ne tekintsen hátra. A megfontolt döntés következménye, hogy mara-
déktalanul akarjuk teljesíteni az Örökkévaló kívánságát, hogy igazságot csele-
kedjük, szeressük az irgalmasságot, és alázatban járjunk Vele – Mik 6,8. Segít-
sen mindannyiunkat erre a mi Urunk! 

Lukács Edit 

 

Szeretettel köszöntjük decem-
berben született testvéreinket! 
 

Simola Ilona (dec. 6.) 
Kotánné Bodnár Jolán (dec. 9.) 
Ádány Béláné (dec. 12.) 
Kusztor Péter (dec. 27.) 
Zákány Gábor (dec. 29.)  
Bodáné G. Rebeka (dec. 30.) 
 

 

       Gyülekezeti alkalmak                                        Betegeink, időseink 
 

Vasárnap: 9,15 óra: Imaóra a kisteremben; 

10 óra: Istentisztelet, Gyermek-bibliakörök; 

Hétfő: 18 óra: Közbenjáró imacsoport; 

Csütörtök: 18,30 óra: Bibliaóra; 

Péntek: 18 óra: Kisifi; 

Kiemelt programok: 

December 31. 18 óra: Óévzáró alkalom 

Január 1. 10 óra: Újévi alkalom 

Ádány Mihályné 
Bartha Gábor 
Molnár Erzsébet 
Ökrös Sándorné 
Simon Lászlóné 
Sztasák Mihályné 
Tokaji Istvánné 
Uri Ildikó 
Zsigovics Géza 

„Mert meg vagyok győződve, hogy 
sem halál, sem élet, sem angyalok, 
sem fejedelmek, sem jelenvalók, 
sem eljövendők, sem hatalmak, sem 
magasság, sem mélység, sem 
semmiféle más teremtmény nem vá-
laszthat el minket Isten szeretetétől, 
amely megjelent Krisztus Jézusban, 
a mi Urunkban.” (Rm 8,38–39) 

 

 

„A tanítás véget ért már, mi hazamegyünk. Szent igédet vésd szívünkbe, drága Mesterünk! 
Csendben, szépen, illendően, mi hazamegyünk. Szent igédet vésd szívünkbe, drága Mesterünk! 
Add, hogy mindaz, mit tanultunk itt e szent helyen, otthonunkban, életünkben látható legyen! 
Csendben, szépen, illendően, mi hazamegyünk. Szent igédet vésd szívünkbe, drága Mesterünk!” 

Isten áldjon mindenkit! A viszontlátásra! 
 

Felelős szerkesztő: Ádány Judit  Olvasószerkesztő: Kolozs Nagy János 

Fotó: Boda-Szlepák Viktória 

Kiadja a Budai Baptista Gyülekezet, 1118 Budapest, Alsóhegy utca 38. www.budaibaptista.hu 


